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Meghívó 
 

A Ráday Mihály Város- és Faluvédő Szövetség XLIII.  

Országos Találkozója és Szakmai Konferenciája 

Budapest, 2026. július 16–18. 

Kedves Barátaink! 

A Budapesti Városvédő Egyesület szeretettel és tisztelettel hívja Önöket 

A Ráday Mihály Város- és Faluvédő Szövetség XLIII. Országos Találkozó-

jára és Szakmai Konferenciájára, amelyre 2026. július 16–18. között Buda-

pesten kerül sor. 

A találkozó alkalmat kíván teremteni arra, hogy a város- és faluvédelem ügye 

iránt elkötelezett szervezetek, szakemberek, kutatók, helyi közösségek és érdek-

lődők ismét együtt lehessenek, személyes találkozásokban, szakmai eszmecse-

rékben és közös gondolkodásban erősíthessék meg mindazt, ami településeink 

múltjának megőrzését, jelenének értő alakítását és jövőjének felelős formálását 

szolgálja. 

Budapest különösen méltó helyszíne ennek az országos együttlétnek. A főváros 

történeti rétegei, kiemelkedő építészeti és várostörténeti emlékei, sajátos város-

szövete, valamint folyton változó, mégis identitását őrző arculata kivételes lehe-

tőséget kínálnak arra, hogy közösen gondolkodjunk örökség és modernitás, ha-

gyomány és megújulás, helyi érték és közösségi felelősség kérdéseiről. Bízunk 

abban, hogy e találkozó nemcsak szakmai értelemben lesz gazdag és ösztönző, 

hanem emberi és közösségi élményként is maradandó emléket jelent majd min-

den résztvevő számára. 

A konferencia és a kapcsolódó programok előkészítése jelenleg is folyamatban 

van. A rendezvény fő szerkezete és szándéka már kialakult, ugyanakkor több 

részlet véglegesítése még egyeztetés alatt áll. Így a szálláslehetőségek, az étke-

zési helyszínek, néhány szekció és kísérőprogram pontosítása, továbbá a hajóki-

rándulás, az esti program, a zárófogadás rendje, valamint a szombatra tervezett, 
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Ráday Mihály emlékéhez kapcsolódó síremlékavatás előkészítése még folya-

matban van. 

Éppen ezért különösen fontos számunkra, hogy a jelentkezések révén minél 

előbb átfogó képet kapjunk a várható részvételről, a programok iránti érdeklő-

désről, valamint a szállás- és étkezési igényekről. Kérjük, hogy az online jelent-

kezési lap kitöltésével segítsék a szervezőmunkát. Tisztelettel kérjük azt is, hogy 

minden résztvevő külön jelentkezési lapot töltsön ki, amelyet erre a linkre 

kattintva érnek el. 

A részletes programot a folyamatosan frissített online naptárban tesszük közzé, 

amelyet folyamatosan karbantartunk, és erre a linkre kattintva érhető el. 

A rendezvényen várhatóan legfeljebb 200 fő részvételére számítunk. 

Jelentkezési határidő: a jelentkezési lapon az aktuális. 

Befizetési határidő: lehetőleg a jelentkezéssel együtt kérjük utalni. 

Lemondási határidő: 2026. július 1. 

Regisztrációs díj: 7 000 Ft/fő, mely tartalmazza a pénteki ebédet és a záró fo-

gadást  

A sétahajózás: 6 000 Ft/fő, aki jelentkezik, kérjük, hogy utalja. 

A szállást májustól mindenkinek magának kell intéznie.  

Az átutalást a Budapesti Városvédő Egyesület bankszámlájára kérjük teljesíte-

ni, a közleményben a nevük feltüntetésével:  

OTP Bank Nyrt. 11705008-20092737 

A számlaigényt kérjük a jelentkezési lapon külön jelezni. 

Mivel a szervezés még véglegesítés alatt áll, a jelentkezési lap végén lehetőséget 

biztosítunk arra is, hogy megjegyzéseikkel, javaslataikkal, észrevételeikkel se-

gítsék munkánkat. Ezt előre is köszönjük. 

Szeretettel várjuk Önöket Budapesten, hogy együtt erősítsük mindazt, amit elő-

deinktől örököltünk, és amit közös felelősséggel tovább kell adnunk. 

 

                                                                                       Baliga Kornél elnök 

Budapest, 2026. május 1. 
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